



**МИНИСТЕРСТВО НА ЗЕМЕДЕЛИЕТО, ХРАНИТЕ И ГОРИТЕ
ЮГОИЗТОЧНО ДЪРЖАВНО ПРЕДПРИЯТИЕ ДП СЛИВЕН
ТП ДЪРЖАВНО ГОРСКО СТОПАНСТВО СЛИВЕН**

✉ гр. Сливен ул. Орешак № 15-А ☎ 044 /62 27 42 факс ☎ 044/ 66 25 28 email: dgs-sliven@uidp-sliven.com

**ОБЩЕН АНАЛИЗ
НА ПРОМЕНИТЕ В СЪСТОЯНИЕТО НА ГВКС СЪГЛАСНО ПЛАНОВАТА
ДОКУМЕНТАЦИЯ НА ТП ДГС СЛИВЕН**

В съответствие с препоръките за мониторинг на ВКС в Практическо ръководство „Определяне, управление и мониторинг на гори с висока консервационна стойност в България“ в ТП „ДФС Сливен“ се прилага система за периодичен мониторинг на идентифицираните гори с висока консервационна стойност и ефективността на прилаганите дейности за поддържане на ГВКС.

Системата за мониторинг е широкообхватна и детайлно разработена, проследяваща и обобщаваща промените в биологичното разнообразие в горите управлявани в дългосрочен план.

Провеждането на мониторинг е основен инструмент в помощ при взимане на управленски решения, имащи отношение към опазването на биологичното разнообразие на територията на ТП „ДФС Сливен“, като заедно с това обслужва нуждите от информация на възможно най-широк кръг ползватели.

В доклада за ГВКС са приложени снимки за правилното разпознаване на установените растителни и животински видове с консервационна стойност за територията на стопанството.

Във връзка с мониторинга за промени на ВКС 1.1 периодично се проверява информационната интернет страница на МОСВ за новосъздадени защитени територии и/или зони, както и за ограничения посочени в заповедите за обявяването им и изискванията на плановете им за управление. През 2020 г. няма новосъздадени защитени територии по ЗЗТ и защитени зони по ЗБР на територията на ТП „ДФС Сливен“.

Извършени са проверки на терен, при които са попълнени формуляри за мониторинг на ВКС и биологичното разнообразие на територията на ТП „ДФС Сливен“ от горските надзиратели на охранителните участъци. През 2020 г. не са установени промени в състоянието на ВКС.

През 2020 г. няма постъпила информация, данни, мнения и предложения от експерти, засегнати и/или заинтересовани страни.